



Retriever Munkakutya Sportegyesület field trial versenyek sorsolási szabályzata

Amennyiben az RMSE rendezésében meghirdetett nemzetközi field trialon túljelentkezés van, a tagok nevezései előnyt élveznek a nem tagok nevezéseivel szemben.

A sorsolásnál azok nevezését tudjuk tagként figyelembe venni, akiknek az éves tagdíja folyó év szeptember 30-ig be lett fizetve.

Amennyiben a tulajdonos és a handler nem ugyanaz a személy, a tulajdonosnak kell egyesületi tagnak lennie ahhoz, hogy tagként vegyük figyelembe a nevezést a sorsolásnál.

Egy handler maximum 2 kutyával nevezhet. Amennyiben 2 kutyával nevez, az online nevezésnél a megjegyzés rovatban meg kell adnia, hogy melyik kutyát részesíti előnyben a sorsolásnál. A második kutya nevezése utolsóként kerül kisorsolásra.

A kutyát kizárólag az a handler vezetheti, aki a nevezésnél meg lett adva.

Az az egyesületi tag, aki field trialt szervez vagy field trialon chief steward, az általa választott RMSE field trialon indulási lehetőséget kap ugyanabban vagy az azt következő szezonban. Ugyanez érvényes a klubnak field trialt bíráló bíróra is.

Amennyiben egy induló visszamondja nevezését a nevezések lezárulta után, a nevezési díjat köteles kifizetni (utólagosan az egyesület pénztárában vagy banki átutalással) kivéve, ha reserve kutyával sikerül betölteni a helyét, illetve ha a kutya beteg és a tulajdonos erről állatorvosi igazolást hoz. A nevező a lemondásról köteles mielőbb értesíteni a field trial titkárt.

A sorsolás nyilvános, melynek időpontját a www.working-retriever.hu honlapon közzétesszük. A sorsolásért a Field Trial titkár felel.

Minden befizetett tagsággal rendelkező személy, aki nevezett a field trialra, részt vehet a sorsoláson, amennyiben részvételi szándékát előre jelzi a Field Trial Titkár felé.





A sorsolás 2 kalapból történik:

1. kalap:

1. kalapba kerülnek azok a kutyák, amelyek az FCI nemzetközi field trial szabályzata szerint szervezett olyan (CACIT) field trialon EXC. vagy VERY GOOD minősítéssel rendelkeznek, ahol az FCI Retriever Bizottság által karbantartott listán szereplő FT bírók, vagy az Angol Kennel Klub A / B paneles bírói bíráltak.

Aki fentiek szerint kvalifikáltnak számító kutyával nevez, a megjegyzés rovatba be kell írnia a kutya kvalifikációját (eredmény, időpont, helyszín, bírók). Amennyiben a megjegyzés rovat üresen marad, a kutya automatikusan a nem kvalifikált kalapba kerül a sorsoláskor.

2. kalap:

2. kalapba kerülnek azok a kutyák, amelyek nem rendelkeznek nemzetközi field trialon elért excellent vagy very good minősítéssel.

Az indulók sorsolását követően a reserve listára először a fentiek szerint kvalifikáltnak számító kutyák nevezései kerülnek kisorsolásra, majd a nem kvalifikált kutyák nevezései.

A nem tagok nevezései a tagok nevezéseit követően ugyanezen rendszer szerint kerülnek kisorsolásra.

Indulók számától függően a kvalifikált / nem kvalifikált tagok aránya:

Indulók száma: 8: 6:2
Indulók száma: 10: 7:3
Indulók száma: 12: 8:4
Indulók száma: 14: 9:5
Indulók száma: 16: 10:6

Baracska, 2015 augusztus 21

Böszörményi Andrea
Field Trial Titkár
Retriever Munkakutya Sportegyesület

